

“以往的言情小说、琼瑶剧把男性保护得特别好，导致女性对爱情产生不切实际的幻想。我们特别真实，就是要告诉你们——男人不是东西以及怎么不是东西。”由孙红雷、黄磊和汪俊主演的电视剧《男人帮》下周将在浙江卫视、东方卫视等数家卫视同步播出，日前在上海宣传的导演赵宝刚，一开口就把所有人逗乐了。

赵宝刚： 男人不是东西

《男人帮》剖析男人爱情观



■ 导演访谈

谈《男人帮》 教会女人怎样对付男人

《男人帮》里面的三个男人黄磊、孙红雷和汪俊起码跟两个以上的女人有暧昧不清的关系，比如黄磊就跟隋俊波、王子文、王若心有感情戏，连他们自己都笑说，“关系特别乱。”不过导演赵宝刚倒不这样看，他觉得不过是反映了现实生活的残酷，“想想像现在的人结婚以前都谈过多少次恋爱，少的三四次，多的五六次。”

他说拍这部戏的初衷就是让女人更了解男人，明白男人脑子是怎么转的，而不是一味以虚幻和浪漫化的眼光看待爱情。他更戏称，他这部剧说了很多男人不是东西的地方，但另一方面也表现了女人其实也不是什么东西，很接地气，“现在的女孩都是在言情小说和偶像剧的爱情影响下长大的，对爱情充满不切实际的期望，而这部戏特别真实，它告诉你，男人有无数缺点，女人也有无数缺点，我完全没去保护角色，企图去遮掩什么。”

赵宝刚认为，这部剧会为现实中的男女关系支招，而且这些招数绝对有效，比如如果你的男人跟另一个女人有暧昧关系，你怎么办？婚前应否同居？女性闺密是好是坏？他很自信地表示，女人可以从这部剧看到自己的影子，也可以学到很多东西，总之它教会你，换种方式对待男人，男人会更在乎你。

谈自己的婚姻 “当初被逼无奈结婚”

从《婚姻保卫战》到《男人帮》，最近赵宝刚的婚恋剧说了不少婚姻和恋爱的事儿。说到自己的婚姻观，他说恋爱和婚姻是两回事，“恋爱就是恋爱，婚姻就是婚姻。我不晓得为什么很多人都将两者结合起来，说什么不爱怎么结婚？其实想生孩子就结婚，不

想生孩子就恋爱，别同居别结婚。”

赵宝刚还自曝爱情缺课，这辈子只谈了两次恋爱，第一次谈了两个月就吹了，第二次谈了四个月就结婚了，就是现在的老婆丁芯，“那时我们分居两地，她来了北京要住我家的嘛，那不结婚的话老人家会问，这算是怎么回事嘛？于是被逼无奈结了。不过我是男人嘛。我们是准备玩一辈子的，不要小孩。不过后来我们老吵架，我就说了，要不然就离婚，要不然就生个孩子。然后我们就生孩子了。有了孩子之后我们基本不吵架了，一年都不吵一次。”赵宝刚说很享受现在的婚姻生活，“我们都结婚25年了，结了就不离。婚姻就像绿豆加米，熬着熬着分不清就最好了。现在我们过得特开心，变成亲情了。现在我在外面15天就很想家。”

赵宝刚也坦言娱乐圈有潜规则的存在，他也碰到过，但是一来他身边的人妻子都认识，别人不好对自己下手；二来自己是老导演了，“不好意思下手，因为一上就要给女主角的代价，影响我的事业，我不干。”



《男人帮》剧照

■ 赵宝刚趣说男女那些事

虽然号称自己在爱情方面缺课，但说起男女关系来，赵宝刚可是一套一套的，他的这些观点也在《男人帮》中有所体现。

1. 你看那相亲节目，“心动”的都没成。女孩子特讲究心动，你心动的是外表，等到男方内部软件暴露出来，就不心动了……

2. 男人在事业面前可以不要爱情，而女人不但要事业还要爱情。

3. 想生孩子了就结婚，不想生孩子就谈恋爱，也别同居，尽量拉长恋爱时间。

4. “只因为在人群中多看了你一眼，再也没能忘掉你的容颜”，

你看那歌名都是《传奇》。那样的恋爱就像买彩票，可遇不可求，是不现实的，都期盼着这样谈恋爱，你会发现确定关系后，对方就好像变了另一个人。

5. 有一观点：把解释不通的事称作缘分，几个月后分了，又说缘分尽了。都不对，这可以用来安慰自己，但不能当方向。

6. 所有男人对女方的要求都是“贤惠善良小鸟依人”，但女的却要“出去要拉门生日要买礼物平时多送花”，男女产生矛盾是不可避免的。对我们男人来说，你们那么多要求，我们根本不愿意做。

■ “男人帮”爱情连连看

孙红雷： 因房求婚，被拒绝了

《男人帮》是孙红雷3年来首演电视剧，能说动他，多少也靠了赵宝刚的面子。对于其外界传说每集35万的片酬，赵宝刚予以了否认。而据一旁的工作人员称，为了找孙红雷演电视剧，甚至还有影视公司开出每集75万—85万的高片酬，但孙红雷都没答应。

剧中的顾小白是爱情专家，但在生活中，孙红雷却是大龄剩男，经家人安排过四五次相亲，每次都无疾而终。孙红雷自曝曾在出名前求过婚，但被拒绝了，“单位分房子了，领导说结婚会多分到半间，结果对方说：‘我就值半间房子吗……’”至于剧中“谁先表白谁就死”这个问题，孙红雷并不认可，“可能是我性格原因，我挺直接的，不绕弯子，喜欢一个人的话，我会直接说：‘我喜欢你，我叫孙红雷，我没有女朋友，跟我走’”。

黄磊： 爱人被抢，就装糊涂

黄磊演的是个傻傻笨笨的宅男、爱情白痴，但已婚人士的他才

是剧组真正的爱情指导，“剧中孙红雷经常给我支招，戏外正好相反”。他戏称男人之间也有闺密，“电视剧刚杀青时还不太能适应，总觉得冷清，身边少了两个男人，一时不习惯”。

剧中，汪俊演的左永邦抢了黄磊的女朋友，“我们演的都是常人遇到的事情，我不爱这个女孩，真爱的话，一定会很血腥的。我要是遇上这种事，就装一辈子糊涂……”

汪俊： 考研成败，决定婚否

汪俊本是导演，已经拿出了新版《四世同堂》《别了，温哥华》等不少电视剧作品，但他被赵宝刚拉来演《男人帮》，还被赵宝刚封为最佳新人，“这剧要是有人红，那就是汪俊，他的角色特点是坏，但坏得可爱、坏得有魅力，很多人会喜欢上他，估计这会给他以后的生活带来些困难”。

其实，生活中，汪俊并没有太丰富的情感经历，妻子是他的第一个女朋友，“没求过婚，就是一个约定。我说我要考研，考上了就结婚，考不上就算了。结果太太就嫁了，因为我考上了……”

宗禾



杨幂：今天小企鹅的工作人员问我了一个有趣的问题：现在的我最想演什么样的角色？我想来想去，恩~现在最想演的就是“古惑女”！洪兴十三妹之类的，哈哈。想让你们看到不一样的我，你们觉得好吗？

孟非：晚饭时女儿和我讨论金庸小说，她问我最喜欢金庸小说里哪个女性，我想了又想，最后说：蓝凤凰。女儿大笑说：你是喜欢关之琳吧？我承认了。

柳岩：什么？说我身材好，谢谢你，我只是懂得扬长避短。你没发现我腿短胳膊粗有肚腩吗？我只是照相从不夹手臂，不穿低于12公分的鞋，着紧身礼服前从不喝水吃饭……而已。

摘自腾讯微博

■ 文娱快讯

华语片釜山铩羽而归

昨天，第16届釜山国际电影节闭幕记者会在釜山举行。组委会宣布了各个奖项得主，伊朗电影《无声的旅行》、菲律宾电影《Nino》获得新浪潮单元大奖，印度电影《印度马戏》获得最受观众欢迎大奖。华语片铩羽而归，虽然三部华语片入围新浪潮单元，但最终颗粒无收。辛琅

奥斯卡公布最佳外语片入围名单

第84届奥斯卡外语片候选名单昨天曝光，其中张艺谋的新作《金陵十三钗》将代表中国内地电影进行初选，在威尼斯电影节上大放异彩的《桃姐》，魏德圣执导的《赛德克·巴莱》分别代表中国香港、中国台湾地区参赛。来自其他国家的有力竞争包括，在威尼斯电影节上获得评审团大奖的意大利《内陆》、曾执导《忠犬八公的故事》日本导演新藤兼人的新作《一封明信片》等等。第84届奥斯卡将于2012年1月24日宣布提名名单，奖项将于2012年2月26日揭晓。王文

刘守瑶泼墨绘画艺术展在宁开幕

由江苏省文联主办的当代实力派画家刘守瑶泼墨绘画艺术展昨日在南京美术馆举行。据波赛顿文化传媒的执行经纪杨艳介绍，刘守瑶先生年轻时曾随黄胄大师学习人物与花鸟，后又入中国美术学院研习山水。这次展出的70幅作品是画家今年的新作，以泼彩山水为主题，热情讴歌祖国的山山水水。据悉，此次展览从本月14日展出到18日。

快报记者 应嘉轩

《钢的琴》冲击金鸡奖

10月22日晚，金鸡奖颁奖典礼将在合肥举行，作为承办方的奇艺网当晚将全程同步直播红地毯仪式和颁奖典礼盛况。本届金鸡奖的最大看点莫过于分获9项和5项提名的《唐山大地震》和《钢的琴》，两部电影票房差距悬殊，不过据奇艺网公布的数据显示：《钢的琴》上线仅一个月点击率已破百万，黑马气势十足！

见习记者 刘一诺

《都来爱梦》迎来裸婚跨国恋

10月15日，江苏综艺《都来爱梦》迎来播出以来的首对裸婚跨国恋小夫妻。安迪是个来自美国得州的小伙子，也是个“倒插门”的中国女婿，没房没车的他在一个多月前娶到了一个南京姑娘。安迪带着老婆的心愿——拥有一场中式婚礼来到了《都来爱梦》的现场，还大胆邀请嘉宾陈怡担当他们的证婚人。

快报记者 应嘉轩

《她的一生》打造中国版阿信

由实力派影星娟子、何政军领衔主演的社会伦理暨都市励志生活剧《她的一生》在厦门开机，女主人公慧兰极富传奇色彩一生，让该剧堪称中国版阿信。何政军、娟子曾在热播剧《错爱2》中合作，此番再度联手出演苦命夫妻，令观众十分期待。

见习记者 刘磊